



Электронная версия «Хиславических известий»: [www.hislizv.ru](http://www.hislizv.ru)

# ХИСЛАВИЧСКИЕ ИЗВЕСТИЯ

№25 (7050)  
22 июня 2018 года

Издается с апреля 1932 года

16+

## 27 июня - День молодежи России

Дорогие друзья!

Примите самые искренние поздравления с Днем молодежи! Юность и молодость - это замечательная пора поиска и смелых дарзаний, время надежд и свершений, определения приоритетов и выбора жизненного пути.

Сегодня на смоленской земле перед вами открыты широкие перспективы интеллектуального роста, творческого совершенствования, гармоничного развития личности, реализации амбициозных задач в общественно-политической деятельности, спорте, учебе и труде. Ваша инициативность, задор, лидерские качества, стремление к новациям и познанию окружающего мира во всем его многообразии являются безусловным залогом результативного достижения самых смелых и высоких целей.

Уверен, что ваши знания, богатый потенциал, активность и неиссякаемая энергия станут верными спутниками в жизни! Пусть ваши начинания будут убедительными, яркими и успешными!

Губернатор Смоленской области А.В. Островский

Дорогие друзья!

От имени депутатов Смоленской областной Думы

примите сердечные поздравления с Днем молодежи!

Молодость - это время поиска своего жизненного пути, стремления действовать и удивлять мир самыми смелыми идеями и достижениями. Сегодня как никогда востребованы компетентность, мобильность, способность принимать нестандартные и конструктивные решения - все то, чем обладает современная молодежь.

Мы, старшее поколение, по праву гордимся молодыми людьми, которые активно участвуют в жизни Смоленщины, показывают высокие результаты в учебе, научной и творческой деятельности, успешно занимаются бизнесом, одерживают убедительные победы на самых престижных соревнованиях, фестивалях и конкурсах. Именно от ваших знаний, таланта, энергии во многом зависит благополучное будущее нашей малой родины.

Уверен, что каждый из вас сумеет реализовать свои способности, сделать немало добрых и полезных дел на благо общества! От всей души желаю счастья, успехов и настойчивости в достижении поставленных целей!

Председатель Смоленской областной Думы И.В. Ляхов

Дорогие жители Хиславического района!

Поздравляем вас с праздником - Днем молодежи!

В Хиславическом районе замечательная молодежь - образованная, талантливая, целеустремленная. С ней мы олицетворяем будущее, с ней связаны наши надежды на то, что на смену старшему поколению придут энергичные, умелые, искренние люди, способные изменить и улучшить свою жизнь.

Сегодня, как никогда, востребованы компетентность, мобильность, способность принимать нестандартные, креативные, конструктивные решения - всё то, чем обладает современная молодежь. Именно вам, молодые люди, посчастливилось жить в такое время, когда личность имеет полную свободу реализовывать свой интеллектуальный и творческий потенциал.

От всей души желаем, чтобы ваша жизнь была насыщенной и разнообразной, пусть в ней найдется место для всего - учёбы и науки, отдыха и общественной работы, любви и дружбы. Мечтайте и воплощайте свои мечты в жизнь. И пусть вам всегда сопутствует успех. Доброго вам здоровья, счастья, благополучия и оптимизма!

П.П. Шахнов, Глава МО "Хиславический район"

Смоленской области

С.Н. Костюкова, председатель

Хиславического районного Совета депутатов

## Выборы-2018

### Дан старт избирательной кампании в Смоленскую областную Думу

В текущем году истекает срок полномочий депутатов пятого созыва, и очередные выборы должны состояться осенью. 7 июня, ради того чтобы определить конкретную дату, было созвано внеочередное заседание Смоленской областной Думы. Депутаты приняли решение назначить выборы в региональный парламент на 9 сентября 2018 года. Таким образом дан официальный старт избирательной кампании.

#### РЕЖИМ РАБОТЫ

территориальной избирательной комиссии  
муниципального образования «Монастырщинский район»  
Смоленской области, на которую возложены полномочия  
окружной избирательной комиссии одномандатного избирательного округа №11 по подготовке и проведению выборов депутатов Смоленской областной Думы шестого созыва:  
с 09 июня 2018 года: в рабочие дни - с 13:00 до 21:00 часа (без перерыва); в нерабочие праздничные и выходные дни - с 10:00 до 14:00 часов (без перерыва);  
8 июля 2018 года - с 10:00 до 18:00 часов (без перерыва).

Территориальная избирательная комиссия муниципального образования «Монастырщинский район» Смоленской области располагается по адресу: 216130, Смоленская область, Монастырщинский район, п. Монастырщина, ул. 1-я Краснинская д.14, кабинет №4.  
Телефон - 8(48148)4-18-99

### Уважаемые хиславичане и гости района!

### 30 июня 2018 г. в Хиславичах состоится областной праздник "Играй и пой, гармонь смоленская!"

В программе участвуют: город Десногорск, Краснинский, Глинковский, Ельнинский, Монастырщинский, Шумячский, Ершический, Рославльский, Починковский и Хиславичский районы Смоленской области.

Место проведения праздника: берег р. Сож (возле д. Мартыновка), начало - в 11:00 часов.

## Погода

ПН. 25 июня - ночь +10°, день +19°,	
ВТ. 26 июня - ночь +10°, день +21°,	
СР. 27 июня - ночь +13°, день +23°,	
ЧТ. 28 июня - ночь +16°, день +24°,	
ПТ. 29 июня - ночь +17°, день +24°,	
СБ. 30 июня - ночь +17°, день +24°,	
ВС. 1 июля - ночь +16°, день +24°,	

## 568-я годовщина п. Хиславичи

### Как славно жить в родном краю!



Песнями, улыбками друзей, праздничным караваем началась торжественная часть 568-го дня рождения поселка Хиславичи. Но это уже была вторая половина прекрасного праздничного дня. А ранним утром природа умыла Хиславичи долгожданным дождиком, обсушила прохладным ветерком, а потом в течение всего дня следила за ходом хоровода облаков и тучек, сохраняя умеренно солнечную, комфортную погоду над Хиславичами.

Ближе к обеду в поселок потянулись гости, в числе которых были депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации О.В. Окунева, депутаты Смоленской областной Думы А.Н. Степанов и А.В. Калугин, епископ Рославльский и Десногорский Мелетий, делегации из соседних районов. Все они приняли участие в открытии выставки работ фотохудожника Валерия Цыркунова "Наша молодость".

Эпицентром праздника стали площадка у спортивного комплекса и стадион поселка. Для детей здесь уже с утра работали игровые аттракционы. Подростки смогли поучаствовать в новомодном развлечении - фестивале красок, пройти "тропинками" квеста "В поисках приключений", устроенного сотрудниками районной библиотеки. На стадионе в это время в рамках Чемпионата области проходил футбольный матч между хиславичской командой "Атлетик" и ФК "Починок". Нужно сказать, что наши спортсмены, на волне и под впечатлением мирового чемпионата по футболу, порадовали земляков, выиграв со счетом 4:1.

Во второй половине дня вдоль дорожек Салтыковского парка и на стадионе выросли

ряды двух выставок-ярмарок "Улица мастеров" и "Хиславичское подворье". И если на первой свои изделия представляли мастера декоративно-прикладного искусства, как хиславичские, так и приезжие, то Подворье было организовано представителями сельских поселений Хиславичского района. Оно стало своеобразной прелюдией большого праздника. Именно здесь можно было рассмотреть гостеприимных хозяев нашей земли, которые умело хранят традиции, слышат работающими и хлебосольными, да к тому же веселыми и руководственными.

Гости праздника, пройдя вдоль ярмарочных рядов, свой глаз порадовали, полюбовавшись настоящими произведениями искусств, выходящими из-под рук мастера-работника, художников, вышивальщиц. Познакомились с народной кухней хиславичской сторонки, отведали медку да пива, закусили разносолами с крестьянского стола, да пирожками с блиничками. Здесь можно было примерить доспехи русского богатыря, воочию увидеть, как работает ткацкий станок, познакомиться с местными художниками, умельцами декоративно-прикладного искусства, прикупить сувенир ручной работы. А уж песню подхватить, в хороводе закружить под руку с самодеятельными артистами в этот день именин поселка сам Бог велел!

Гости на себе испытали ярмарочный разгулья, узнали, какой сельский округ чем славится, какими заботами живет, какие планы строит. А за старание все коллективы, участвовавшие в ярмарках были награждены Почетными грамотами.

(Окончание на 2-й стр.)

**568-я годовщина п. Хиславичи**

# Как славно жить в родном краю!

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Как мы уже говорили, Хиславичский ансамбль русской песни "Славные люди" величальной песней открыл торжественную церемонию. Устроители праздника предложили хиславичанам и гостям угоститься именинным пирогом. Девицы-красавицы праздничные караваи разнесли по всем рядам стадиона. Открыл встречу глава муниципального образования "Хиславичский район" П.П. Шахнов. С добрыми словами поздравлений перед собравшимися выступили епископ Рославльский и Десногорский Мелетий, депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации О.В. Окунева, депутаты Смоленской областной Думы А.Н. Степанов и А.В. Калугин, глава Шумячского района А.В. Голушкин, глава Монастырщинского района В.Б. Титов.

- Приятно отмечать позитивное настроение хиславичан, - говорила О.В. Окунева, - как и констатировать добрые перемены в жизни хиславичан. Ваше гостеприимство, искренность, открытость оставляют хорошее впечатление. Еще должна отметить, что на этом празднике много детей, а, значит, у поселка есть будущее. - Пожеланием здоровья, счастья, добра, хорошего настроения завершила Ольга Владимировна свое выступление.

Не обошлось в этот день без чествования хиславичан. О.В. Окунева вручила Благодарственные письма Государственной Думы главе Сойнского сельского поселения В.В. Якушеву, медработнику Т.С. Самусевой, предпринимателю И.Ю. Никифорову, Главному редактору газеты "Хиславичские известия" В.Н. Цыркунову. Почетными грамотами Смоленской областной Думы награждены работники культуры А.Н. Грищенкова, В.А. Шорникова, Н.В. Ждановская, Н.В. Новикова, С.В. Терещенкова, Л.А. Тихонова. Подарочный сертификат на приобретение музыкальных колонок получил Городищенский СДК, ноутбуки - Микшинский и Заревский СДК.

Не остались без внимания трудовые коллективы, работающие в поселке и отмечающие в этом году юбилей со дня своего создания. Подарки получили Хиславичское районное общество ВОИ, Хиславичская Школа искусств, военкомат, отдел пограничной службы.

В номинации "Самый, самый" была отмечена наша славная молодежь - Алексей Зобин, Алина Мартыновская, Анастасия Осипенкова, Максим Семенин.

Четырнадцать хиславичских тружеников были названы в номинации "Доска почета" и получили Благодарственные письма Администрации Хиславичского района. В их числе Т.А. Щербакова, А.М. Кредисов, А.А. Рыбаков, Т.Г. Коротченкова, С.В. Афанасенкова, Н.В. Шпакова, С.В. Морковкина, В.И. Высокович, Н.Ю. Бабурин, М.В. Пятибратов, С.В. Печковская, Д.Г. Максименков, Е.И. Жакова, Т.В. Старовойтова.

Были и неожиданные, но трогательные номинации, например, номинация "Неравнодушные люди". В ней принародную благодарность получил А.П. Поваренков, организовавший на Масленицу бесплатное катание на санях для нашей детворы. Адом И.Н. Костровой, проживающей на ул. Сергеенкова признан победителем зимнего конкурса "Новогодняя сказка". Домами образцового содержания в текущем сезоне признаны дома супружеских М.В. и Л.А. Макеевых и М.Ф. и Л.А. Федоровых.

Торжественную церемонию украсили своим выступлением детские коллективы детского сада "Ручеек", эстрадной студии "Ритм", ансамбля бального танца "Юность", солисты Анастасия Рогатнева и Павел Галынский. А затем перед хиславичанами выступил ансамбль народной песни "Славяне" из г. Смоленска. Закончился праздничный день танцевальной программой "Праздник собирает друзей".

**Светлана ДЕНИСЕНКОВА**

## "Газпром" в развитии социальной инфраструктуры региона



**В Москве состоялась рабочая встреча Губернатора Алексея Островского с Председателем Правления ПАО "Газпром" Алексеем Миллером, в ходе которой стороны обсудили перспективные направления сотрудничества и дальнейшие планы по газификации региона.**

Отмечалось, что в 2005-2017 годах "Газпром" направил на эти цели 1,57 млрд. рублей, были построены 10 межпоселковых газопроводов. В свою очередь, Администрация области, в целом, выполнила обязательства по подготовке потребителей к приему газа. Уровень газификации региона увеличен с 58,8% до 75,7% (в среднем по России - 68,1%).

В 2018 году компания продолжает эту работу. Уже начато сооружение межпоселкового газопровода к деревням Никольское, Соколино и Субботники Сычевского района. Также "Газпром" планирует приступить к строительству газопровода-отвода и газораспределительной станции "Селиваново", четырех межпоселковых газопроводов - для подачи газа в город Велиж, деревни Погорелье и Селезни Велижского района, село Туманово Вяземского района, поселок Угра. Кроме того, продолжаются проектно-изыскательские работы по двум газопроводам в Руднянском и Шумячском районах.

В продолжение встречи стороны обсудили участие "Газпрома" в развитии социальной инфраструктуры региона. В настоящее время в рамках программы "Газпром - детям" реализуются проекты по строительству двух физкультурно-оздоровительных комплексов - с бассейном в городе Рудня и универсальным залом в поселке Красный, а также культурно-выставочного центра в Вязьме.

Комментируя итоги встречи, Губернатор Алексей Островский заявил: "С большим удовлетворением отмечаю, что Председатель Правления ПАО "Газпром" Алексей Борисович Миллер полностью поддержал мое ходатайство по реконструкции трех крупнейших газораспределительных станций - "Жуково", "Сафоново" и "Талашкино". Это позволит нам не только газифицировать сотни домовладений, но и будет способствовать, в том числе, росту производственной и инвестиционной активности индустриальных парков, строящихся в Смоленске и Сафоново, которые требуют значительно большей газопропускной способности для удовлетворения потребностей резидентов. Кроме того, модернизация газораспределительных станций придаст дополнительный импульс интенсивному и качественному развитию ряда территорий в Смоленском районе, в первую очередь, в динамично развивающемся Талашкинском сельском поселении".

Алексей Островский особо подчеркнул, что достигнутые договоренности во многом стали возможны благодаря эффективной работе Администрации региона по сокращению финансовой задолженности за поставленный природный газ перед ПАО "Газпром". Также Губернатор отметил, что, несмотря на существенный финансовый долг региона перед компанией, который состоит из задолженности аффилированных с Администрацией области организаций, муниципального предприятия "Смоленсктеплосеть" и ряда частных производств, Смоленская область находится в нижней части списка регионов-должников.

Игорь Алиев

## Летнее трудоустройство несовершеннолетних



В соответствии с поручением Губернатора Алексея Островского о проведении в регионе профориентационной работы среди молодежи и организации занятости подростков в летний период в этом году на временные рабочие места запланировано трудоустроить более 3 тысяч подростков.

Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет осуществляется в рамках реализации соответствующей областной программы. Ее главная задача - помочь подросткам найти работу в свободное от учебы время, приобрести навыки трудовой деятельности. Благодаря участию в программе молодые люди на практике могут познакомиться с такими понятиями как договорные и экономические отношения с работодателем, наладить систему коммуникаций и взаимодействия в трудовом коллективе, а также, что немаловажно, научиться нести ответственность за взятые на себя обязательства.

Как отмечают в профильном Департаменте, летняя кампания по трудоустройству учащихся стартовала 1 июня и продлится до конца августа. Оплата труда подростков включает заработную плату, выплачиваемую работодателем, а также материальную поддержку из средств областного бюджета. На эти цели по указанию Губернатора Алексея Островского ежегодно выделяется порядка 3 млн. рублей, еще более 6 млн. направляется из бюджетов муниципальных образований.

На данный момент региональная Служба занятости населения заключила соответствующие договоры с предприятиями и сформировала банк вакансий для школьников. Подросткам предлагается работа на базе образовательных учреждений, администраций городов и районов, станциях юных натуралистов и туристов, в Центрах детского творчества, а также на предприятиях сельского и лесного хозяйства, промышленности, жилищно-коммунального хозяйства. Помимо этого, ребята могут участвовать в благоустройстве областного центра и муниципалитетов, большое внимание уделяется приведению в порядок памятных мест, связанных с событиями Великой Отечественной войны.

За подробной информацией о трудоустройстве школьников следует обращаться в отделения Центра занятости населения по месту жительства, а также по телефону "горячей линии" профильного Департамента - 8(4812)65-61-61.

Ольга Орлова

### Проффориентация

## Летние учебные сборы

Во исполнении требований ФЗ "О воинской обязанности и военной службе", руководствуясь приказом Командующего войсками западного военного округа от 20.12.2010 г. № 252 "О закреплении соединений и воинских частей за образовательными учреждениями и учебными пунктами для оказания практической помощи в организации и проведении учебных сборов, мероприятий по военно-патриотическому воспитанию граждан и их военно-профессиональной ориентации" и в соответствии с программным материалом ОБЖ в 10 классе, на основании распоряжения Главы Администрации МО "Хиславичский район" Смоленской области № 290-р от 03 мая 2018 г. "О проведении пятидневных учебных сборов с учащимися 10-го класса МБОУ "Хиславичская СШ" и объединенного учебного пункта Хиславичского района Смоленской области в 2018 г. с гражданами мужского пола, достигшими возраста 16 лет, работающими в организациях и не прошедшие подготовку по основам военной служ-

бы", на базе МБОУ "Хиславичская СШ" в с 4 по 8 июня 2018 г. были проведены пятидневные учебные сборы с юношами 10-х классов района.

На сборы были привлечены 8 юношей МБОУ "Хиславичская СШ". Одновременно проводились занятия с 11 девушками 10-го класса, которые занимались по специальной программе "Основы медицинских знаний и здорового образа жизни".

Занятия начинались в 8:30 и заканчивались в 14:40. В школьной столовой было организовано двухразовое питание. Учащиеся сдавали нормативы по бегу на 100 м, 1 и 3 км, подтягивание на перекладине. На занятиях были использованы таблицы, схемы, противогазы ГП-5, АИ-2, тренажер "Александр" (для отработки реанимационных действий), комплект "Стрелец - 1М2" (для проведения занятий по огневой подготовке), а также на базе ФОК им. Сидоренкова - Центр тестирования ГТО Хиславичского района проведены стрельбы из учебного стрелкового оружия -



пневматическая винтовка.

Первое занятие по строевой подготовке провел начальник отдела ВКСО по Хиславичскому району А.В. Бабинцев. Ведущий специалист отдела по культуре и спорту Д.Г. Максименков провел занятие по огневой подготовке, ребята познакомились со стрельбой из положения "сидя" из пневматической винтовки. Начальник местного штаба ВВПОД

"ЮНАРМИЯ" командир поискового отряда "Хослав" Хиславичского района А.А. Волоцуйев показал, используя экспонаты военного исторического музея опасные находки ВОВ, рассказал о боевых характеристиках гранат, мин, различных видов патронов и других боеприпасов.

6 июня был организован выезд учебной группы в в/ч № 21555 г. Смоленска, где юно-

ши ознакомились с бытом военнослужащих, организацией боевой подготовки, внутренней и караульной службы. Учащиеся посетили учебные площадки: занятия по огневой подготовке (сборка и разборка автомата Калашникова), показ стрелкового вооружения, занятия по огневой подготовке в учебном классе, на учебном электронном комплексе ПЗРК (противовоздушный зенитно-ракетный комплекс) учащиеся смогли выполнить учебное задание по наведению прицела и поражение цели. Ребята познакомили со средствами индивидуальной защиты, продемонстрировали работы приборов радиационной, биологической и химической разведки. Занятия проводили офицеры и сержанты части. Хиславичские старшеклассники смогли увидеть и почувствовать атмосферу военной службы, смогли в собственных руках подержать настоящее современное оружие и приборы химической и радиационной разведки, получить ответы военных специалистов на возникшие вопросы.

А.В. Бабинцев,  
начальник отдела ВКСО  
по Хиславичскому району

Престиж профессии

## Праздник тех, кто охраняет наше здоровье

Ежегодно начиная с 1980 года в середине июня, свой профессиональный праздник отмечают представители самой благородной и человеколюбивой сферы деятельности - медицинские работники. Благодаря их профессионализму, усердию, готовности оказать необходимую помощь, чуткому и сердечному отношению, мы знаем, что наше здоровье и жизнь под надежной защитой.

По сложившейся традиции накануне праздника в зрительном зале районного Центра культуры, собралась большая часть трудового коллектива "Хиславичской ЦРБ". Не было в этот вечер только тех, кто верный клятве Гиппократа, остался стоять на "боевом" посту на страже нашего здоровья.

Перед тем как началась самая торжественная часть праздничного мероприятия, собравшиеся смогли приоткрыть дверь в прошлое и увидеть этапы становления здравоохранения в нашем районе.

Открыла торжественную церемонию, и дала старт целиком шквалу сердечных поздравлений заведующая поликлиникой В.А. Зоева, которая от всей души поздравила своих коллег с профессиональным праздником.

В этот особенный день к медицинским работникам со словами благодарности и добрыми пожеланиями обратился глава муниципального образо-



вания "Хиславичский район" Смоленской области П.П. Шахнов. От имени председателя Смоленской областной Думы И.В. Ляхова и от имени областных депутатов медицинских работников поздравил депутат Смоленской областной Думы А.Н. Степанов. Внесла свою лепту в копилку поздравлений и начальник отдела по культуре и спорту Хиславичского района Смоленской области А.Н. Поваренкова.

Ну и какой же праздник без наград, которые как никто заслуживают люди, которые каждый день продлевают, а порой

и спасают человеческие жизни. За многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм исполнения служебных обязанностей Почетную грамоту и Благодарственное письмо Департамента Смоленской области по здравоохранению получили соответственно водитель скорой медицинской помощи В.А. Щербаков и врач-оториноларинголог В.А. Зоева.

Почетными грамотами Смоленской областной Думы в этот праздничный вечер были награждены участковые медсестры Н.В. Казакова и И.И.

Савченкова, медсестра оториноларингологического кабинета В.А. Говорушкина, медсестра хирургического отделения Т.Н. Лабузова и акушерка отделения для беременных и родильниц С.М. Зюбрева.

За добросовестную, качественную и активную работу по оказанию медицинской помощи Благодарственное письмо муниципального образования "Хиславичский район" получила Л.А. Стебунова, заведующая Городищенским ФАПом. Благодарственные письма также были вручены начальнику хозяйственного

отдела С.И. Зюбревой, медсестре-анестезисту Е.Н. Зайцевой, медсестре отделения паллиативной медицинской помощи Т.В. Прокудиной, медсестре терапевтического отделения В.Н. Кац и уборщице служебных помещений хирургического отделения Е.П. Кондрашовой.

Нашла своего адресата Почетная грамота профсоюзной организации работников здравоохранения Смоленской области. Ею за активную работу по защите социально-экономических прав работников здравоохранения была награждена медсестра, председатель первичной профсоюзной организации ОГБУЗ "Хиславичская ЦРБ" Г.А. Бурова.

Не остались без внимания и Л.Ч. Поваренкова, Н.В. Короткова, Р.С. Морозова, В.И. Игнатенков, Ю.Н. Коржаков, Т.И. Лобачкова - ветераны здравоохранения, которые проработали немалолет и внесли немалый вклад в сохранение здоровья жителей нашего района.

В этот вечер в зале царило прекрасное настроение, которое помогло сотрудникам больницы отвлечься от повседневных трудовых будней и насладиться добрыми душевными песнями, искрометным юмором и художественными номерами, подготовленными самодеятельными артистами нашего района.

**Елена СТАРОВОЙТОВА**

Знай наших!

## Хиславичане стали чемпионами Европы

Чемпионы Европы среди ламповых заводов 2018



ФК «ЛЕДВАНС» (СМОЛЕНСК)  
на футбольном турнире в Айштатте (Германия)

В России идет чемпионат мира по футболу 2018! Для всех это долгожданный праздник спорта. Мундиаль впервые проходит на территории нашей страны - уникальное событие для любителей спорта, всех россиян. В течение месяца в 11 городах Российской Федерации проходят футбольные баталии за мировое первенство. Вся страна прильнула к телевизионным экранам, болея за нашу команду, любуясь мастерством мировых футбольных звезд.

Казалось бы Хиславичи далеки от этих спортивных баталий, но мы уверены, что наши земляки, приверженцы футбола в качестве болельщиков побывают на спортивных аренах Мундиаля. С огромным интересом любители футбола следят за играми звездных команд мира. Однако не все перешли в разряд зрителей и болельщиков. Футболисты продолжают участвовать в спортивных баталиях разных уровней. Например, спортсмены-любители,

чьe становление проходило на хиславичской земле, кто и сегодня отстаивает честь района в местных футбольных чемпионатах, не упускают возможности выхода и на мировую арену.

Ежегодно Компания «ЛЕДВАНС», которая является производителем инновационных осветительных приборов и интеллектуальных решений по освещению ("умный" дом), проводит чемпионат по футболу среди своих европейских филиалов.

В этом году ФК "Ледванс" Смоленского лампового завода также принял участие в чемпионате. И, как оказалось, не зря - смоленские футболисты заняли 1 место!

В составе команды чемпионами Европы стали четыре хиславичанина: Денис Максименков, Алексей Чистозвонов, Александр Шустов, Владимир Шустов.

Поздравляем наших футболистов с победой и желаем им дальнейших успехов на спортивном поприще!

Межрайонная ИФНС России №1 по Смоленской области информирует

## Подведены итоги первого квартала и скорректированы планы

Результаты работы за 1 квартал 2018 года подвели в региональной налоговой службе. Обсуждались приоритетные направления деятельности ведомства, основные показатели контрольно-аналитической работы, вопросы организации взыскания задолженности.

Коллегию открыла руководитель УФНС России по Смоленской области Т.А. Рыбалко, отметившая, что важнейшей задачей налоговой службы является обеспечение уровня доходов бюджетной системы Российской Федерации. По итогам трех месяцев в бюджеты всех уровней мобилизовано свыше 10 миллиардов рублей. Из них 3378 млн. рублей направлено в федеральный, а 6728,5 млн. рублей - в

консолидированный бюджет Смоленской области.

Положительная динамика сложилась по всем основным доходным источникам. При этом 90% поступлений доходов консолидированного бюджета области обеспечено за счет налога на прибыль организаций, налога на доходы физических лиц, налогов на имущество.

В ходе коллегии также рассмотрены вопросы координации взаимодействия налоговых инспекций с иными ведомствами в части выявления и пресечения нарушений в налоговой сфере, перспективы возбуждения уголовных дел за преступления в сфере налогообложения, отдельно проанализированы итоги работы каждого территориального нало-

гового органа.

"Проведение коллегии в рабочем режиме позволило не только обобщить результаты деятельности Управления в целом, но и детально обсудить проблемные моменты и перспективные направления в работе. Заслушан каждый начальник инспекции. Максимальная конкретизация их выступлений позволяет скорректировать ближайшие планы и на послугие", - отметила Т.А. Рыбалко, подводя итоги заседания.

**Заместитель начальника Межрайонной ИФНС России №1 по Смоленской области - советник государственной гражданской службы РФ 2 класса О.Е. Ваулина**

## Получение государственных услуг в сфере миграции в электронном виде

Если вы цените свое личное время, либо не имеете возможности свободно распоряжаться своим временем, у вас есть возможность получения государственной услуги с использованием федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг" ([gosuslugi.ru](http://gosuslugi.ru)).

В настоящее время через Портал государственных и муниципальных услуг

Управлением по вопросам миграции УМВД России по Смоленской области предоставляются следующие услуги:

- выдача заграничных паспортов гражданина РФ;
- Выдача и замена внутреннего паспорта гражданина РФ;
- Постановка и снятие граждан РФ с регистрационного учета по месту пребывания;
- Постановка и снятие граждан РФ с

регистрационного учета по месту жительства.

- Адресно-справочная работа.

### Чтобы получить государственные услуги со скидкой 30% нужно:

1. Подать заявление на услугу через портал Госуслуг.
2. Выбрать безналичный способ для оплаты госпошлины:

- Банковская карта (MasterCard, Visa, Мир);
- Электронный кошелек (Webmoney);
- Мобильный телефон (Федеральные операторы).

Если условия соблюдены, то вы получаете скидку на любую госпошлину 30%.

Оплачивать госпошлину со скидкой можно до 01 января 2019 года - п. 3 ст. 2 ФЗ от 21.07.2014 № 221 "О внесении изменений в главу 25.3 части второй Налогового кодекса РФ".

**В.П. Адашан,**  
ведущий специалист-эксперт  
**МП (дислокация пгт Хиславичи ОВМ**  
**МО МВД России "Починковский"**

### Пресс-релиз

## Здравоохранение Смоленской области в 2017 году

17 июня страна отмечала День медицинского работника. На 1 января 2018 года лечебно-профилактическую помощь населению области оказывала 511 больничная организация на 9032 койки, 195 амбулаторно-поликлинических организаций и 484 фельдшерско-акушерских пункта. Из общего числа коек наибольший удельный вес в 2017 году составляли койки для терапевтических пациентов - 21,8 процента.

Обеспеченность больничными койками круглосуточных стационаров на 10

тыс. человек населения в целом по области составила 95 коек, что на 2,1 процента меньше 2016 года.

Мощность амбулаторно-поликлинических организаций (число посещений в смену) в расчете на 10 тыс. человек составила 296 посещений (в 2016 году - 288). В среднем за год каждый житель области обращался к врачам 10 раз.

В 2017 году медицинскую помощь населению оказывали 4946 врачей и 9908 работников среднего медицинского персонала. Из них высшую и первую квали-

фикационные категории имели 60 процентов врачей и 66 процентов работников среднего медицинского персонала. Обеспеченность врачами составила 52 специалиста на 10 тыс. человек населения, средним медицинским персоналом - 104 специалиста.

В общей численности врачей 20,6 процента или 1017 человек составили врачи первичного звена: терапевты (514 человек), педиатры (412 человек) и врачи общей практики (91 человек).

Самыми многочисленными среди уз-

ко профильных врачебных специальностей остаются стоматологи (634 человека), специалисты хирургического профиля (495 человек), акушеры-гинекологи (294 человека).

В общей численности среднего медицинского персонала наибольший удельный вес, как и в прошлые годы, составили медицинские сестры - 71 процент.

Выражаем огромную признательность,уважение и благодарность врачам, фельдшерам, медсестрам, акушеркам, лаборантам, санитарам и всем работникам сферы здравоохранения.

**Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Смоленской области**

ко транспортным средствам (пострадавших нет);

- обстоятельства причинения имущественного вреда, характера и перечня видимых повреждений транспортных средств не вызывают разногласий и зафиксированы в извещениях о ДТП, которые составлены и удостоверены подписями обоих водителей;
- сумма ущерба не превышает 100000 руб.

### Уважаемые родители!

Покупая своему ребенку мопед или скутер, помните, что управлять им можно только с 16 лет и при условии соблюдения Правил дорожного движения.

К сожалению, многие родители при покупке такой техники не задумываются о том, что при неумелой езде с ребенком может произойти страшная трагедия. Относитесь более ответственно к жизни своих детей!

**Д.О. Беляев, начальник ОГИБДД**

киваются родители и учителя, берут свое начало в семье. И причин для этого масса. Это может быть и негативная атмосфера, в которой растет ребенок, отсутствие уважения и взаимопонимания в семье, а также занятость, чрезмерная опека и любовь родителей к своему чаду. И это только малая часть из того, что может стать причиной будущих проблем, с которыми придется столкнуться и родителям и окружающим.

Хочется напомнить родителям о том, что именно от них зависит, то, какие поступки будут совершать их дети в будущем. Для того, чтобы не только помочь, но и избежать в дальнейшем проблем, взрослые должны помнить, что именно они являются примером для своих детей, и нужно сделать все, чтобы стать авторитетом для них. Родители должны быть постоянно в курсе всех аспектов жизни ребенка, умело уводить его от вредных привычек и зависимостей, поддерживать в добрых, хороших начинаниях и увлечениях. Стоит помнить, что школа и общество всего лишь помощники в этом важном и ответственном деле. А когда вопрос стоит о возможном отчислении из школы - это уже серьезно.

**Елена ГУЗОВА**

гранату, бомбу и т.д.), не подходите близко к нему, немедленно сообщите о находке в полицию. Не позволяйте случайным людям прикасаться к опасному предмету и обезвреживать его.

Совершая поездку в общественном транспорте, обращайте внимание на оставленные сумки, свертки и другие бесхозные предметы, в которых могут находиться самодельные взрывные устройства. Немедленно сообщите о находке водителю, машинисту поезда, работнику полиции. Не открывайте их, не трогайте руками, предупредите стоящих рядом людей о возможной опасности.

### Категорически запрещается:

1. Пользоваться найденными незнакомыми предметами.
  2. Сдвигать с места, перекатывать взрывоопасные предметы с места на место, брать их в руки.
  3. Обрывать или тянуть отходящие от предмета провода, предпринимать попытки их обезвредить.
  4. Поднимать, переносить, класть в карманы, портфели, сумки и т.п. взрывоопасные предметы.
  5. Ударять один боеприпас о другой или бить любыми предметами по корпусу или взрывателю.
  6. Помещать боеприпасы в костер или разводить огонь над ним.
  7. Собирать и сдавать боеприпасы в качестве металломолота.
  8. Наступать или наезжать на боеприпасы.
  9. Закапывать боеприпасы в землю или бросать их в водоем.
- Заходя в подъезд дома, обращайте внимание на посторонних людей и незнакомые предметы.
- Как правило, взрывное устройство в здании закладывается в подвалах, на первых этажах, около мусоропроводов, под лестницами.
- Граждане, будьте бдительны!**

### С комиссии по делам несовершеннолетних

## Нравственное воспитание - залог социализации

Состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Традиционно оно началось с рассмотрения поступивших материалов. На этот раз главными героями стали несовершеннолетние, имеющие не только неудовлетворительные отметки по различным предметным дисциплинам, длительные пропуски занятий, но и систематически нарушающие общепринятые правила поведения и проявляющие неуважительное отношение к окружающим, и не важно сверстник это или взрослый человек.

Школа всегда являлась одним из важнейших институтов образования, воспитания и социализации. Именно в ней на протяжении нескольких лет идет трудоемкий процесс становление личности, формирование характера. Здесь ребят учат не только уважительно относиться к старшим и не обижать младших, но и дают базовые знания и навыки, которые в будущем помогут подрастающим гражданам России достичь успеха в

намеченных целях и задачах. Но что делать, если несовершеннолетние, вместо того чтобы учиться и самовосовершенствовать, относятся несерьезно к самому важному этапу в своей жизни! По всей видимости, ребята не до конца понимают, что без образования, знаний, невозможно успешно реализоваться в современном обществе.

В чем причина такого отношения к учебе, к окружающим, и какие меры нужно предпринять, обсуждалось в этот день на заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Конечно, важность школы в развитии и формировании новой ячейки общества неоспорима, но не следует забывать о той огромной роли, которую в этом процессе играет семья. Ведь именно в семье ребенок делает свои первые открытия, учится любить, ненавидеть, радоваться и сочувствовать. Как показывает практика, все те проблемы, с которыми впоследствии, стал-

### Антитеррористическая комиссия МО "Хиславичский район" информирует:

## Памятка по антитеррору

### Для того, чтобы свести до минимума возможности совершения террористических актов, каждый из нас должен соблюдать ряд необходимых мер безопасности

#### Общие и частные рекомендации

1. По возможности скорее возьмите себя в руки, успокойтесь и не паникуйте. Разговаривайте спокойным голосом.
2. Если вас связали или закрыли глаза, попытайтесь расслабиться, дышите глубже.
3. Подготовьтесь физически и морально, и эмоционально к возможному суворому испытанию.
4. Не пытайтесь бежать, если нет полной уверенности в успешности побега.
5. Запомните как можно больше информации о террористах, их количестве, степени вооруженности, особенностях внешности, темах разговоров.
6. По возможности расположитесь подальше от окон, дверей и самих похитителей, т.е. в местах большей безопасности в случае, если спецподразделения примут активные меры (штурм помещения, огонь снайперов на поражение преступников и др.).
7. По различным признакам постараитесь определить место своего нахождения (заточения).
8. В случае штурма здания рекомендуется лечь на пол лицом вниз, сложив руки на затылке.
9. Не возмущайтесь, если при штурме и захвате с вами могут понаходить (до установления вашей личности) поступить несколько некорректно, как с вероятным преступником. Будьте уверены, что полиция и другие спецслужбы уже предпринимают профессиональные меры для вашего освобождения.

#### Объясните детям, что необходимо сообщать взрослым или сотрудникам полиции:

- Об обнаруженных на улице бесхозных вещах; о подозрительных предметах в подъезде, транспорте, дома или в детском саду.

#### Объясните детям, что во всех перечисленных случаях необходимо:

- Не трогать, не вскрывать, не передвигать находку. Отойти на безопасное расстояние. Сообщить о находке взрослым или сотруднику полиции.

#### Обязательно проводите с детьми дома разъяснительные беседы о недопустимости:

- Пользоваться незнакомыми предметами, найденными на улице или в общественных местах.

- Брать у незнакомых людей на улице сумки, свертки, игрушки и т.д.

#### О возможности взрыва можно судить по следующим признакам:

1. Наличие неизвестного свертка или какой-либо детали в машине, на лестнице, в квартире и т.д.

2. Натянутая проволока или шнур.

3. Провода или изолирующая лента, свисающие из под машины.

4. Чужая сумка, портфель, коробка, какой-либо предмет, обнаруженный в машине, у дверей квартиры, в подъезде.

Во всех перечисленных случаях заметив взрывоопасный предмет (самодельное взрывное устройство,

**По волнам памяти**

## Гирш Яковлевич РИВКИН

# Как это было

**(Продолжение. Начало в №№ 46-51 2017 г., №№ 2, 3, 6-11, 13, 15-18, 20, 22 2018 г.)**

### Глава 13. В ПОИСКАХ

Свой доклад я начал с того, что новый учебный год ныне отличается введением новых программ для всех школ, действующих в Советском Союзе. Я кратко объяснил содержание программ и не единожды подчеркнул, что они отвечают запросам воспитания и обучения нового человека, невзирая на его национальность и происхождение. Я называл состав учителей, подготовленных к преподаванию на родном языке, - в отличие от прошлых лет, когда учителя не знали родного языка детей, на котором должно было проводиться ученье. Я обратился к родителям с просьбой подготовить детей к первому дню в школе. Мальчиков постричь, девочек аккуратно причесать, одежду подремонтировать, и приспать с ребятами все учебники, какими родители располагают. Затем я предупредил собравшихся, что все родители школьников, за исключением самых бедных, будут обложены посильной платой для ремонта крыши школьного здания.

Закончив доклад, я попросил родителей высказаться по всем затронутым вопросам.

Первой выступила миловидная с тёмными весёлыми глазами многосемейная мать Круглякова Генэся. Четверо её детей были возраста начальной школы. Слова она не просила, но после, когда я закончил, сказала, будто продолжала начатый разговор: "Мы вам верим и хотим, чтобы наши дети были не хуже вас и так же грамотны как вы, что касается денег на ремонт крыши, каждый внесёт, сколько положено будет".

Аплодисментами тогда не встречали и не провожали выступающих. Один за другим говорили, и отношение к нам всех без исключения было тёплым и доверительным.

Закончилось собрание неожиданным появлением уволненной учительницы Анны Соломоновны Барцевич. Она обра-

тилась к собравшимся с вопросом, чем она не угодила, что её уволили из школы.

Едва только я собрался с мыслями ей ответить, как сбоку, поведя широким плечом, к ней повернулась Ента Липкина - мать двух школьников Израиля и Рувима. Глядя вниз на хрупкую Анну Соломоновну, она коротко и ясно отчеканила: "Вы от нашего народа отрешились, а теперь мы вас отвергаем".

Я знал, что Анна Соломоновна за словом в карман не полезет, но Ента - жена Шая-Довида - не лёгкий орешек, поэтому я поспешил разъяснить, что не мы и не родители выбирают учителей.

"Нас направил сюда Рославльский уездный отдел народного образования по рекомендации Евсекции Смоленского губкома, с претензиями обратитесь к нам", - сказал я. На этом кончилось собрание родителей. Первый день занятий в школе проходил без торжественных церемоний, цветов и беленьевых фартучков. После продолжительного звонка я впервые зашёл в класс в качестве учителя. На партах, расположенных в три ряда, сидели по двое мальчики и девочки - стрижёные, причёсанные - и смотрели на меня ясными любопытными глазёнками.

Я знал всех детей, хотя многих из них видел впервые. По штрихам сходства с отцом, матерью, сестрой или братом я легко угадывал фамилию ребёнка.

Не положено учителю иметь любимчиков, но почему-то с первого знакомства с детьми отдельные ребята запечатились в памяти на долгие годы.

Авромэла Тылькин - худенький, остроносый, с чуть раскосыми глазёнками и крупными оттопыренными ушами. Он с удивительной точностью мог повторять рассказанное мною, и если он что-либо сам начнёт придумывать или повторять слышанное про зверей, животных, все дети повторяли к нему головки и слушали его звонкое и чёткое произношение слов.

Мальчишка из деревни Мартиновки Рувим Эфроимов -

плотно сбитый, веснушчатый. Когда мартиновская группа ребят шагала домой в ненастье, он первый, как вожак, прокладывал путь ребятам, поминутно оглядываясь, не отстал ли кто.

Сонечка Дымент - дочурка мельника Хаче - привлекала обаянием неописуемой детской красоты.

Два брата Липкиных, Исрээл и Рувим. Исрээл - самый рослый, будто серёзный, но в самом деле - инициатор всех шалостей, выходящих из рамок порядка. Младший Рувим - светлый паренёк с весёлыми озорными глазами и быстрыми, слегка согнутыми в скобку ножками. "Малую кучу" он всегда старался оседлать и криком "Ура!" завершить её распад.

Хоне Липкин - маленький, круглоголовый, молчаливый, но всегда улыбающийся. Его поступки неожиданные, сносшибательные поражали ловкостью и решительностью.

И маленький, самый маленький Гейша Аронович удивлял серьёзностью и хозяйственным отношением ко всему порученному.

Я бы мог назвать ещё десяток ребят и рассказать, какими они сохранились в памяти. Дети нашей школы никогда не огорчили нас драками или непозволительным озорством. Учились ребята прилежно, и мы, учителя, всё делали, чтобы дети овладели навыками и знаниями в пределах соответствующего класса.

Нагрузка детей нашей школы была значительно больше, чем в других, общих школах. Учиться русскому языку, быть подготовленными к общей школе второй ступени так, чтобы учиться наравне и даже лучше других ребят из общих школ. Такую мы поставили перед собой задачу. Ввели мы первые спортивные занятия в школе. В большую перемену все ребята, кроме дежурных, выходили в широкую аллею сада, строились и маршировали как солдаты. Быстро и правильно построиться, ходить в порядке, совершая повороты на марше ныне, когда людей с самой колыбели приучают к военному делу, кажется занятием обыкновенным, но тогда это было новшеством, и дети с удовольствием предавались такому развлечению.

**(Продолжение следует)**



### ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ "МОНАСТЫРЩИНСКИЙ РАЙОН" СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

**09 июня 2018 года №50 /302**

#### **О количестве подписей избирателей, необходимом для регистрации кандидата в депутаты Смоленской областной Думы шестого созыва, выдвинутого по одномандатному избирательному округу № 11 при проведении выборов депутатов Смоленской областной Думы шестого созыва**

В соответствии с пунктом 1 статьи 37, пунктом 2 статьи 38 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации", частями 2, 20 статьи 20 областного закона от 30 мая 2007 года № 37-з "О выборах депутатов Смоленской областной Думы", постановлением избирательной комиссии Смоленской области от 6 апреля 2018 года № 40/386-6 "О возложении полномочий окружных избирательных комиссий одномандатных избирательных округов № № 2, 5, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 19, 20, 21, 22, 24 по выборам депутатов Смоленской областной Думы шестого созыва на территориальные избирательные комиссии муниципальных образований Смоленской области" территориальная избирательная комиссия муниципального образования "Монастырищинский район" Смоленской области

#### **ПОСТАНОВИЛА:**

1. Определить количество подписей избирателей, необходимое для регистра-

ции кандидата в депутаты Смоленской областной Думы шестого созыва, выдвинутого по одномандатному избирательному округу № 11 при проведении выборов депутатов Смоленской областной Думы шестого созыва - 1031 подписей.

2. Определить, что количество подписей избирателей, представляемых для регистрации кандидата в депутаты Смоленской областной Думы шестого созыва, выдвинутого по одномандатному избирательному округу № 11 при проведении выборов депутатов Смоленской областной Думы шестого созыва, может превышать количество подписей, определенное пунктом 1 настоящего постановления, не более чем на 103 подписей.

3. Опубликовать настоящее постановление в районных газетах "Наша жизнь", "Краснинский край", "Хиславичские известия", "За урожай" и направить в избирательную комиссию Смоленской области.

**Председатель комиссии Е.Н. Скугарева  
Секретарь комиссии И.И. Суховой**

#### **Информационные сообщения**

Администрация муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области информирует население о предполагаемом предоставлении в аренду земельного участка категории земель - земли населенных пунктов, расположенного по адресу: Российская Федерация, Смоленская область, Хиславичский район, Городищенское сельское поселение, д. Городище площадью 1775 кв.м. Разрешенное использование - присадебный участок личного подсобного хозяйства.

Ознакомиться со схемой расположения земельного участка можно по адресу: Смоленская область, п. Хиславичи, ул. Советская, дом 23, Отдел по экономике и комплексному развитию, на официальном сайте Администрации муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области <http://hislav.admin-smolensk.ru>, на официальном сайте <http://www.torgi.gov.ru>.

Заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды подаются лично заявителем на бумажном носителе в течение 30 дней со дня опубликования данного информационного сообщения.

В случае поступления в указанный срок более одного заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды, соответствующего требованиям, указанным в настоящем извещении, право на заключение договора аренды земельного участка будет предоставлено победителю открытых торгов в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Заявления принимаются по адресу: 216620 Смоленская область, п. Хиславичи, ул. Советская, дом 23, Администрация муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области. Телефон для справок 2-11-00.

\*\*\*

Администрация муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области информирует население о предполагаемом предоставлении в аренду земельного участка категории земель - земли населенных пунктов, расположенного по адресу: Российская Федерация, Смоленская область, Хиславичский район, Корзовское сельское поселение, д. Корзово, площадью 2000 кв.м. Разрешенное использование - ведение личного подсобного хозяйства.

Ознакомиться со схемой расположения земельного участка можно по адресу: Смоленская область, п. Хиславичи, ул. Советская, дом 23, Отдел по экономике и комплексному развитию, на официальном сайте Администрации муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области <http://hislav.admin-smolensk.ru>, на официальном сайте <http://www.torgi.gov.ru>.

Заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды подаются лично заявителем на бумажном носителе в течение 30 дней со дня опубликования данного информационного сообщения.

В случае поступления в указанный срок более одного заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды, соответствующего требованиям, указанным в настоящем извещении, право на заключение договора аренды земельного участка будет предоставлено победителю открытых торгов в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Заявления принимаются по адресу: 216620 Смоленская область, п. Хиславичи, ул. Советская, дом 23, Администрация муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области. Телефон для справок 2-11-00.

\*\*\*

Администрация муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области информирует население о предполагаемом предоставлении в аренду земельного участка категории земель - земли населенных пунктов, расположенного по адресу: Российская Федерация, Смоленская область, Хиславичский район, Иозефовское сельское поселение, д. Иозефовка, северо-восточная часть кадастрового квартала67:22:1290101, площадью 2837 кв.м. Разрешенное использование - ведение личного подсобного хозяйства на присадебных участках.

Ознакомиться со схемой расположения земельного участка можно по адресу: Смоленская область, п. Хиславичи, ул. Советская, дом 23, Отдел по экономике и комплексному развитию, на официальном сайте Администрации муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области <http://hislav.admin-smolensk.ru>, на официальном сайте <http://www.torgi.gov.ru>.

Заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды подаются лично заявителем на бумажном носителе в течение 30 дней со дня опубликования данного информационного сообщения.

В случае поступления в указанный срок более одного заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды, соответствующего требованиям, указанным в настоящем извещении, право на заключение договора аренды земельного участка будет предоставлено победителю открытых торгов в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Заявления принимаются по адресу: 216620 Смоленская область, п. Хиславичи, ул. Советская, дом 23, Администрация муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области. Телефон для справок 2-11-00.

\*\*\*

Администрация муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области информирует население о предполагаемом предоставлении в аренду земельного участка категории земель - земли населенных пунктов, расположенного по адресу: Российская Федерация, Смоленская область, Хиславичский район, Кохуковское сельское поселение, д. Стайки, площадью 4600 кв.м. Разрешенное использование - ведение личного подсобного хозяйства.

Ознакомиться со схемой расположения земельного участка можно по адресу: Смоленская область, п. Хиславичи, ул. Советская, дом 23, Отдел по экономике и комплексному развитию, на официальном сайте Администрации муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области <http://hislav.admin-smolensk.ru>, на официальном сайте <http://www.torgi.gov.ru>.

Заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды подаются лично заявителем на бумажном носителе в течение 30 дней со дня опубликования данного информационного сообщения.

В случае поступления в указанный срок более одного заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды, соответствующего требованиям, указанным в настоящем извещении, право на заключение договора аренды земельного участка будет предоставлено победителю открытых торгов в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Заявления принимаются по адресу: 216620 Смоленская область, п. Хиславичи, ул. Советская, дом 23, Администрация муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области. Телефон для справок 2-11-00.

Глава муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области П.П. Шахнов

**СМОЛЕНСКАЯ КОМПАНИЯ  
«РЕГИОН 67» предлагает:  
РАССРОЧКА 0%  
на период 6 месяцев  
без первоначального взноса  
и переплат!**

**СЕЗОННАЯ АКЦИЯ:  
ПРИ ПОКУПКЕ ОКНА - ПОДКОННИК И ОТЛИВ В ПОДАРОК!**

**ОКНА 430 руб. в месяц**

**КРЕДИТ под 1% в месяц**

**ДВЕРИ 670 руб. в месяц**

**ПЕНСИОНЕРАМ и многодетным семьям**

**Индивидуальный подход к каждому клиенту**

**Реклама**

**(4812) 561-691 8-951-712-40-94**

Rассрочку и кредит предоставляют ООО «Банк Ренессанс Кредит» и АО «Банк Русский Стандарт»

**ТЕПЛЫЕ СУПЕРМАРКЕТ НАДЕЖНЫЕ  
ОКНА и ДВЕРИ**

**5-е изделие в подарок!  
от ЗАМЕРА до ДОСТАВКИ 72 ЧАСА**

**рассрочка 0%**

**монтаж окон и дверей «под ключ»  
общивка и утепление балконов  
увеличение оконных проемов**

**Реклама**

**8 (4812) 56-82-54 | 8-915-638-72-39 | 8-952-999-06-16**

## Поздравляем!

Сердечно поздравляю с юбилеем - 45-летием  
дорогого и любимого мужа  
**ЧИЖЕВСКОГО Александра Анатольевича!**

Ты - любимый мой мужчина,  
Муж любимый, дорогой!  
Я с тобой живу счастливо,  
Как за каменной стеной.  
И сегодня в этот праздник,  
В твой прекрасный юбилей,  
Я хочу тебя поздравить.  
От любви большой своей.  
Я желаю: будь здоровым  
И счастливым будь всегда.  
Пусть тебя не огорчают  
Ни тревоги, ни беда.  
Обещаю быть опорой,  
Обещаю помогать,  
В час житейских неурядиц  
Буду я приободрять.  
В этот день, в твой светлый праздник,  
В твой прекрасный юбилей,  
Я хочу тебя поздравить  
От любви большой своей!

**Любящая жена Татьяна**

Дорогого и любимого папочку  
**ЧИЖЕВСКОГО Александра Анатольевича**  
сердечно поздравляем с 45-летием!

В сборе вся наша семья,  
В том числе, и сыновья.  
Повод важный у нас есть!  
Воздаем хвалу и честь  
Имениннику - отцу,  
Удалому молодцу.  
Ты отважен и красив,  
Главное, трудолюбив.  
Для детей на все готов.  
В общем, много добрых слов  
О тебе можно сказать,  
Но пора уж поздравлять.  
Будь здоров, живи без бед  
Вместе с нами все сто лет.  
Внуков, правнуоков дождись.  
С Днем Рожденья! Веселиться!  
Праздник добрый отмечай,  
Всех зови с тортом пить чай.

**С уважением, твои любящие  
дети: Александра, Мария, Анастасия  
и Юрий, Михаил и Янина**

Горячо и сердечно поздравляем с юбилеем  
**ЧИЖЕВСКОГО Александра Анатольевича!**  
Сорок пять - замечательный твой юбилей!  
Поздравления прими от родных и друзей.  
Будь счастливым, по жизни с улыбкой иди,  
Только лучшее пускай впереди!  
Мы желаем здоровья, успехов, добра.  
Оставайся таким же, как был ты вчера.  
Пусть удача почаще заходит в твой дом,  
Пусть тепло и уютно тебе будет в нем!  
**Семьи Павлюченковых, Загавалко**

### Трудоустройство

В магазин «Хозяин», расположенный по адресу п. Хиславичи, ул. Советская, д. 58А, требуется продавец.

Обращаться по телефону:  
8-962-191-67-07.



26 ИЮНЯ РЦК пер. ПУШКИНА, д. 15

**МЕГА**  
**РОССИИ**

Впервые тотальная распродажа ШУБ  
г. Пятигорск ОГРОМНЫЙ ВЫБОР:  
МУТОН, НОРКА, БОБЕР, НУТРИЯ  
более 1000 моделей  
ДУБЛЕНКИ и КУРТКИ (муж. и жен.)  
ШАПКИ из норки и мутона от 999 руб.

**АКЦИЯ:** привезите старую шубу или шапку  
и получите скидку до 50% на новую!

Реклама  
Кредит и Рассрочка без переплат и 1-го взноса

Граждане предоставлены право на отказ  
Акция действует с 25.05.2018 г. по 25.06.2018 г. Условия акции указаны в публикации

Учредители: аппарат Администрации Смоленской области, Администрация муниципального образования «Хиславичский район» Смоленской области, СМОЛЕНСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «ХИСЛАВИЧСКИЕ ИЗВЕСТИЯ»

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.  
Задостоверность объявлений всю ответственность несет рекламодатель.

Газета «Хиславичские известия»  
зарегистрирована Управлением Фе-  
деральной службы по надзору за со-  
блюдением законодательства в сфе-  
ре массовых коммуникаций и охране  
культурного наследия по ЦФО 10 мая  
2007 г. ПИ №ФС1-80332C

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:  
216620, пгт. Хиславичи Смоленской обл.,  
ул. Красная площадь, д. 8  
Телефоны: редактор - 8 (48140) 2-23-93,  
общий отдел тел/факс - 8 (48140) 2-13-84,  
бухгалтерия - 8 (48140) 2-13-78.  
И.о. Главного редактора С.Н. Денисенкова

Газета «Хиславичские известия»  
выходит по пятницам.  
В розницу цена свободная.  
Подписной индекс 53958  
E-mail: hisizvest@rambler.ru

### Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Михайловой Анастасией Владимировной (ООО "ГЕОТРЕСТ"), 214020 Смоленская обл., г. Смоленск, ул. Попова, д. 3 офис 6, адрес эл. почты: stasyadomostroy@mail.ru тел.: 89517106213, квалификационный аттестат № 67-11-0269, выполняются кадастровые работы по образованию земельного участка из земель государственной или муниципальной собственности, расположенного по адресу: Российская Федерация, Смоленская область, Хиславичский район, Хиславичское г/п, п. Фролово.

Заказчиком кадастровых работ является Хоченков Александр Иванович, Смоленская область, г. Смоленск, ул. Нахимова, д. 33, кв. 23., 89107692247. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Смоленская область, Хиславичский район, п. Фролово (у отделения "Почты России") 22 июля в 13 часов 00 минут.

С проектом межевого плана можно ознакомиться по адресу: 214020 Смоленская обл., г. Смоленск, ул. Попова, д. 3 офис 6. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с "22" июня 2018 г. по "22" июля 2018 г. по адресу: 214020 Смоленская обл., г. Смоленск, ул. Попова, д. 3 офис 6. Смежные земельные участки с правообладателями которых требуется согласовать местоположения границ: смежные земельные участки в границах кадастрового квартала 67:22:0200201.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность, документы, подтверждающие полномочия представителя заинтересованных лиц, а также документы подтверждающие право собственности на соответствующие земельные участки.

### Информационные сообщения

14 июня 2018 года в 10:00 час. по адресу: 216624, Смоленская область, Хиславичский район, д. Черепово в здании Администрации Череповского сельского поселения состоялись публичные слушания по проекту решения "О внесении изменений в Устав Череповского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области. Предложений и замечаний не поступало.

14 июня 2018 года в 10:00 час. по адресу: 216630, Смоленская область, Хиславичский район, д. Братковская в здании Администрации Кожуховского сельского поселения состоялись публичные слушания по проекту решения "О внесении изменений в Устав Кожуховского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области. Предложений и замечаний не поступало.

### Уважаемые читатели!

Заканчивается подписка на районную газету «Хиславичские известия» на II-е полугодие 2018 года.

Подписку вы можете оформить в почтовом отделении связи или в редакции газеты (без доставки).

Мы надеемся, что районка по-прежнему будет добрым другом и советчиком в вашем доме.

### На страницах газеты вы можете:

- поздравить своих родных и близких со знаменательными датами и событиями.  
- получите возможность ознакомиться с объявлениями, рекламными материалами.

Оставайтесь с нами!

### «Ритуал»

#### Все товары и услуги по захоронению

Изготовление и установка надгробных памятников, оград, столов, скамеек (большой выбор). Реставрация мест захоронения. Недорого.

Обращаться по адресу: ул. Урицкого, д. 4, офис (ТАКСИ-ЦЕНТР).

Телефоны: 2-19-09, 8-910-781-21-51.

Реклама

Коллектив Администрации муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области выражает соболезнования начальнику отдела по городу Фигуровой Ирине Юрьевне по поводу смерти её отчима.

16+